KBaAApPaTMYHOK HA3UBAKTb QVHKLIIO, AKY MOXHA 3a4aT
GopmMynow y = ax2 + bx + ¢, ie X — He3aneXxHa 3MiHHa,
a, bi c — pesiki yuncna (npnuomy a = 0)

'padik GyHKLIT Y = ax? + bx + ¢ — napabona
3 BePLUUHOIO B TOYLL 3 KOOpAMHaTamMu (x; Uo),

dac - h?
ne Xo=‘2—l;. Yo = azab abo y0=y(x0)=ax6+bx0+c

Ua
a=05(a>0)-

rinkn napabonu

Bropy (_2' 3)

y=05x+x-3
‘\J \yA it 3: / X> X>
y=x-2 +3)
| SL \ | y
\ 3 I
|
. \7 , | | 0=-05(a<0)-
\ I f / = (x|~ 2)? (: -3 5') Yo rinku napabonu BHu3
\ ] “h T
d AL LAY . —
" ! [padik KBaApaTUUHOI GYHKLIT i = ax2 + bx + ¢
. ' MOXHa OTPUMATK 3@ AONOMOTOK MreOMEeTPUYHNX NepeTBopeHb
\ / P P peTsop
\ 3 rpadika GVHKLIT y = ax2 32 HaBeOHOK HUKYEe CXeMOIo
\ / P y y
\\ 2 ,l / [lapanenbHe nepeHeCeHHs [lapanenbHe nepeHeCeHHs
v L y300BX 0Ci X y300BX 0Ci U
\ x NpaBopyy Ha X, 0A., AKwo x, > 0 BFOPY Ha U, 04, AKWO 1, > 0
NN | y=axt - >y =alx - x)? > Y = alx - xp)2 + U

5 3 4 o 1 % 3 4 ot £ X nisopyy Ha |x,| oa., akwo x, < 0 BHU3 Ha |U,| oa., aKwo y, < 0



